СХЕМА ПОБУДОВИ  ЗАНЯТТЯ ГУРТКА

ПЛАН  ЗАНЯТТЯ

1. Дата проведення заняття

2. Тема

3. Мета

4. Наукові  посібники і використана література

ХІД  ЗАНЯТТЯ

         В процесі заняття можна рекомендувати слідуючі елементи :

1. Організаційна частина.

2. Бесіда або інші форми роботи (виховні моменти)

3. Повторення матеріалу попереднього заняття.

    Перевірка домашнього завдання (якщо було задано).

4.Вивчення нової теми (або продовження роботи попереднього заняття).

5. Закріплення знань в самостійній роботі.

6. Рекомендації дітям де і що можна прочитати.

7. Висновки. Домашнє завдання.

    Керівник змінює структуру в залежності від теми, часу і підготовки дітей.

Керівник гуртка повинен знати :

програми роботи гуртків (колективів) за відповідним профілем і методичними   рекомендаціями до них  ;

форми і методи проведення роботи в гуртках позашкільного закладу і в школі ;
основні теорії галузей знань (науки, техніки. мистецтва і ін..)
відповідно  до профілю  гуртка ;

основи педагогіки і психології ;

правила охорони праці і техніки безпеки.

                                  СХЕМА  ЗАНЯТТЯ  ГУРТКА

1.Організаційні моменти: час, початок заняття, дата, кількість дітей.

2. Виховна і  навчальна мета заняття.

3. Роль особистості педагога в реалізації виховної мети :

- відношення до  дітей ;

- вміння володіти аудиторією,  зовнішній вигляд, мова ;

- форми і методи, які  використовує педагог на занятті.

4. Наглядність заняття :

-  зв’язок з життям, з місцевим матеріалом.

5. Виконання навчальної мети :

- чи чітко і конкретно сформульована тема заняття ;

- чи знає педагог програмний матеріал ;

- чи грамотно і емоційно пояснює матеріал ;

- чи якісно виконує роботу ;

- між предметні зв’язки ;

- врахування вікових особливостей дітей ;
- зв’язок знань шкільної програми з програмою  гуртка.

- чи прививає педагог навички організаційної роботи ;

- активність дітей на занятті.

6.Висновок і зауваження.:
- зауваження до плану конспекта ;

- загальна оцінка зняття

- загальні рекомендації

При оцінці заняття повинні враховуватись як позитивні так і негативні його сторони.

Аналіз повинен відображати конкретну оцінку заняття, а не  оцінювати роботу педагога взагалі.

